
I.D.:	105805851

DOBUDOVANIE	INFRAŠTRUKTÚRY	V	OBCI	VARHAŇOVCE	-	IV.
ETAPA

Prílohy:
Príloha	č.	3	Návrh	zmluvy	o	dielo.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4	Identifikačné	údaje	uchádzača.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	5	Návrh	na	plnenie	kritéria.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	6	Čestné	vyhlásenie	uchádzača.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	7	Čestné	vyhlásenie_podmienky	účasti.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	8	Zoznam	subdodávateľov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	9	Čestné	vyhlásenie_k	uplatňovaniu	medzinárodných	sankcií.docx			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Príloha	č.10	Princíp	„Nespôsobovať	významnú	škodu“.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1	Projektová	dokumentácia.rar			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	OPRAVENÁ_VV	-	Dobudovanie	infraštruktúry	v	obci	Varhaňovce	-	IV.	Etapa	[zadanie].xlsx		

(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Súťažné	podklady	AKTUALIZOVANÉ_DOBUDOVANIE	INFRAŠTRUKTÚRY	V	OBCI	VARHAŇOVCE	-	IV.	ETAPA.pdf

		(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	515813.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmena	lehoty.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmena	lehoty	2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	OPRAVENÁ_VV	-	Dobudovanie	infraštruktúry	v	obci	Varhaňovce	-	IV.	Etapa	[zadanie]2.xlsx		

(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmena	PHZ	a	lehoty	3.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Súťažné	podklady	AKTUALIZOVANÉ_DOBUDOVANIE	INFRAŠTRUKTÚRY	V	OBCI	VARHAŇOVCE	-	IV.

ETAPA2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Oznámenie	o	zrušení.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	515813_cast1z1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 21.11.24

Typ
oznámenia:

Zrušenie CPV	kódy 45000000-7	45233120	45233223	45233142	45233161

Opis: Predmetom	zákazky	je	dobudovanie	technickej	infraštruktúry	v	obci	Varhaňovce.	Jedná	sa
prevažne	a	výstavbu	a	rekonštrukciu	chodníkov	a	miestnych	komunikácii.	Miestne
komunikácie	tvoria	prevažne	novostavby	kde	v	nových	lokalitách	určených	pre	budúcu
výstavbu	je	nutné	usporiadať	dopravný	priestor	a	vytvoriť	trasy	pre	motorovú	a	pešiu
dopravu.	Popis	technického	riešenia	je	zrejmý	z	Technických	správ	jednotlivých	objektov.
Každé	riešenie	je	jedinečné	pre	daný	objekt	a	vychádza	miestnych	pomerov	a	z
priestorového	Stavebné	objekty:	SO	01	–	Chodník	pri	futbalovom	ihrisku	SO	02	–	Dolná
osada	MK1	SO	03	–	Dolná	osada	MK2	SO	04	–	Dolná	osada	MK3	SO	05	–	Dolná	osada	MK4
SO	06	–	Chodník	Centrum	SO	07	–	Farský	úrad	MK5	SO	08	–	Horná	osada	MK6


